[logcyeT Tonmnbl

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb )

OT0 He Bceraa BO3MOXHO U HeobxoamMmo paccynTaTb TOYHbIN OTBET B Kaknx-nnbo 3agadax. Yacto
I'Ipl/l6.|'||/|3|/|T€J'IbeIIZ OTBET ABNAETCA AOCTATOYHbIM YCI1OBUEM. A nHorga Takon OTBET Jaxe MOXET ObITb 6onee
MOJN1e3HbIM.

1) BeinonHuTe cnefytoLlme BblMUCHEHMS U JanTe CBOM OTBEThI AO:
a) 6nvxanwero £1,00 0) Gnvxkaniwero neHca B) Gnmxkanwwmx £10

1)£100 = 3 2) £2300 =7 3) £750 + 11

2) OprITIVITe Kaxgoe 4ncrio B pacyetax go onwxanLwiero Lenoro Yncna. MCHOﬂbSYH OKpYyITieHHble YK1cna,
pacchTaVlTe OTBEThI ANnA KaXa0ro Bonpoca. He I/ICI'IOJ'Ib3yl71Te KanbKynaTop.

a) 1,87 x 13,01 b) 23,79 + 4,12 c) 12,43 x 9,6 d) (2,79 + 6,6) x 2,11

3) VicnomnbayiiTe KanbKynsiTop, YTOObl HANTW TOYHBLIN OTBET PACYETOB BbILLE.

4) OkpyrnuTe Kaxkabl TOYHbIA OTBET 40 ONuKanwero Lenoro Yncrna n Hangute pasHuLy Mexay oTBeTaMu B
3agadax 2 un 3.




[logcyeT Tonmnbl

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) OprITIVITe Kaxgoe 4ncrio B pacyetax go onwxanLuero uenoro 4mncna. MCHOﬂb3y9I OKpYyITieHHble Y1cna,
pacchTaVlTe OTBEThI ANnA KaXa0ro sonpoca. He I/ICI'IOJ'Ib3yl71Te KanbKynaTop.
a) 1,87 x 13,01 b) 23,79 + 4,12 c) 12,43 x 9,67 d) (2,79 + 6,6) x 2,11

2) icnonb3ynTe KanbKynaTop, YTobbl HAWTU TOYHBIA OTBET PacYETOB BbILLE.

3) OkpyrnuTe Kaxablil TOYHbIA OTBET A0 GrvkarLlero Lenoro YMcna n Hauamte pasHuLy Mexay oTBeTamu B
3apavax 1 u 2.

4) OkpyrnuTe criegytolne pacctosHus 4o dnivkanLiero Lenoro ynucna:

a) 10 km b) 100 km c) 1000 km
lFopog PaccTtosiHue ot a) b) c)
NoHpoHa
AduHbI 2404 km
BaHkyBep 7531 km
KenntayH 9635 km
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( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) OkpyrnuTte Kaxxgoe YMCno B pacyeTax 4o bnvkanwero uenoro uncna. Yicnonb3ys okpyrreHHble vyucna,
paccymTanTe OTBEThI AN1A KaX4oro Bornpoca. He ncnonb3ayite KanbKynsTop.
a) 1,87 x 13,01 b) 23,79 + 4,12 c) 12,43 x 9,67 d) (2,79 + 6,6) x 2,11

2) cnonb3ynTe KanbKynaTop, 4Tobbl HANTU TOYHbLIA OTBET PacHETOB BbILLE.

3) OkpyrnuTe Kaxkabll TOYHbIVA OTBET 0 Brivbkaniero Lenoro Ynucrna u Hangute pasHuLy Mexay oTBeTamu B
3agadax 1 um 2.

4) Okpyrnute 4vcna v gante OTBETbI Ha criedyoLLme BONpocChl:
a) Camonet nponeten ganbHui penc Ha paccTtosiine 7308 km 3a 8,4 yaca. HanguTe ckopocTb camorneTa.

b) OnuHa kBagpaTta 2,89 M. KakoBa npubnuantensHasa ero nnowaab?

c) B Teatpe BO Bpems aHTpakTa npoganu 92 yawiku koge no 49 p 3a valuky. Paccuntanite cymmy, KOTOpyHo
OHM 3apaboTtanu Ha Kode.

d) HypnaH npoexan 326 km 3a 11 gHel. [MpnbnunantenbHO paccynTante, Kakoe pacCTOSIHAE OH Mpoesxan
KaXkabli AeHb?
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[ OTBETbI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb )
1) a) £33 2a) £329 3a) £68
b) £33,33 2b) £328,57 3b) £68,18
c) £30 2c) £330 3c) £70
2 a)2x13=26 b)24+4=6 c)12x10=120 d)(3+7)x2=20
3 a) 24,3287 b) 5,7742... c) 118,941 d) 19,8129
4 a) 24; pa3Huua = 2 b) 6; pasHnua =0
c) 119; pasHmua =1 d) 20; pasHmuya =0
( CpenHuin ypoBeHb J
1) a)2x13=26 b)24+4=6 ¢c)12x10=120 d)(3+7)x2=20
2) a) 24,3287 b) 5,7742... c) 118,941 d) 19,8129
3) a) 24; pasHuua = 2 b) 6; pasHuua =0 c) 119; pasHmua =1 d) 20; pasHmua =0
4)
Fopopg PacctosiHue ot a) b) c)
NoHnpoHa
AduHbI 2404 xm 2400 km 2400 km 2000 km
BaHkyBsep 7531 km 7530 km 7500 km 8000 km
KenntayH 9635 km 9640 km 9600 km 10 000 Kkm
( )
Yrny6neHHbIN ypoBeHb
\_ J
1 a)2x13=26 b)24+4=6 c)12x10=120 d)(3+7)x2=20
2 a) 24,3287 b) 5,7742... c) 120,1981 d) 19,8129
3 a) 24; pa3Huua = 2 b) 6; pasHuua =0 c) 120; pasHmua =0 d) 20; paszHuua =0
4 a) CkopocTb = paccTosiHue + Bpemsi; ckopocTb = 7000 + 8 = 875 km/4

b) Mnowagb = 3 x 3 =9 m?

c) 100 yawek no 50 p: cymma =100 x 50 p = £50

d) PaccTosiHue 3a oguH geHb = 300 + 10 = 30 km
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